

ПЕРВОЕ В СССР

БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

(5-й год существования)

СЕКТОР ПЕЧАТИ

МОСПОЧТАМТА

Телефон № 96-69.

№

№ ДЕЛА

Вырезка из газеты Тихоокеанская Звезда

г. Хабаровск 18 от 9 СЕН 1928 г.

Владивостокские „синеблузники“ в Хабаровске

В Хабаровск на днях прибыл из Владивостока коллектив первореченских железнодорожников, составивших группу любителей - «синеблузников». Коллектив работает около года, часто выезжает из Владивостока на гастроли в рабочие клубы по линии Уссур. ж. д., работает под руководством клубного режиссера Смельского и в Хабаровске выступал в первый раз на вечере, устроенном в станционном клубе для делегатов происходящего в настоящий момент 9-го съезда железнодорожников.

В программе синеблузников много эстрадных номеров, злободневных частушек, «живой журнал» и проч. Надо отметить в работе коллектива большую спайку, удачное исполнение, живой темп выступлений и определенную талантливость некоторых любителей-синеблузников, из среды которых особенно выделяются Каде-рабик и Вишневская.

По окончании выступлений в ж. д. клубе на ст. Хабаровск, владивостокские синеблузники дадут несколько спектаклей в саду имени Держинского.